



邵阳日报官方微信

投稿邮箱：syrbbjb@163.com
邵阳新闻在线
http://www.shaoyangnews.net

2016年10月 27 星期四
丙申年九月廿七

天气预报 今天：多云 南风2级 温度：17至26℃ 明天：小雨 审稿：张卫民 责编：黄仁发 版式：张凌 总检：尹一冰

六十载砥砺前行 一甲子春华秋实

城步苗族自治县隆重庆祝成立60周年



10月25日晚，城步苗族自治县成立60周年大型文艺晚会在该县民族文化体育中心举行。来自国家、省、市祝贺团的嘉宾与当地上万名各族干部群众一道共享民族特色浓郁的文化盛宴。 申兴刚 摄

本报讯 六十载砥砺前行，一甲子春华秋实。10月26日，城步近2万名各族干部群众齐聚县民族文化体育中心，庆祝城步苗族自治县成立60周年。全国人大常委会、国家民委发来贺电。国家祝贺团团长、国家民委文化宣传司司长武翠英，省祝贺团团长、省人民政府副省长蔡振红，市祝贺团团长、市委书记龚文密出席并讲话。

蔡振红代表省委、省政府向城步赠送了“祝贺城步苗族自治县成立六十周年”贺匾。市祝贺团副团长、市委副书记、市长刘事青代表市委、市政府向城步赠送了贺匾。

武翠英代表国家民族事务委员会对城步苗族自治县成立六十周年表示热烈祝贺。她说，城步苗族自治县60年的发展历程，是我们党的民族政策优越性的典型缩影，是我国区

域自治制度的成功实践，是城步苗族自治县各族人民和睦相处、和衷共济、和谐发展的生动体现。希望城步各族人民在城步县委、县政府的带领下，始终维护民族团结、加快推进经济社会发展，着力保障和改善民生，把城步建设得更加和谐美丽、更加繁荣昌盛。

蔡振红寄语城步，要抢抓省委省政府举全省之力、集全民之智脱贫攻坚的契机，全力以赴打赢脱贫攻坚这场硬仗；要抓住深入贯彻落实中央和省委民族工作会议精神的时机，推动城步全面建成小康社会进程；要把握党的十八大提出的全面贯彻落实党的民族政策的机遇，维护巩固城步各民族团结进步的良好局面。

龚文密希望城步以自治县成立60周年为新的起点，全面贯彻中央和省的决策部

署，对照全市“二中心一枢纽”发展目标，充分依托城步丰富的自然资源和少数民族政策优势，更加注重科学发展和民生优先，更加注重和谐共享。要调动一切因素，汇聚各方智慧，坚决打赢脱贫攻坚战，加快全面建成小康社会步伐，不断谱写城步民族团结进步事业的新篇章。

当天，该县各族人民群众满怀喜悦以各种方式欢庆盛事，展示了城步60年来的发展历程。

省祝贺团副团长、省民宗委主任徐克勤，市领导张殿文、赵丽莎、周吉平、东·华尔丹、陈华、李万千、李志雄、周国利和国家、省、市直相关部门领导等出席活动。

(杨立军 彭贤良 马晶)

大祥：区乡人大代表选举投票昨日开始

本报讯 10月26日，是大祥区乡人大代表换届选举日，选举时间为3天。全区239104位选民将在94个选区依法行使民主权利，投下庄严而神圣的一票。此次将通过选举产生区人大

代表174名、乡人大代表163名。

大祥区有14个乡镇、街道，总人口为337435人，共有登记选民239104人。全区共设94个选区，应选区人大代表174名，正式候选人有268名，应选乡代表163名。该区采取“固定投票站+流动票箱”的形式进行选举，设固定投票站155个，流动票箱304个。其中市委、市人大、市政府、市政协以及大祥区直机关



增强全民获得感

贺旭艳

建设“二中心一枢纽”是市委市政府的目标，也是邵阳人民的福祉。实现这一蓝图，需要增进认同，形成合力，尤其要把握好三个度，增强全民的获得感。

把握谋事高度，增强城市的荣誉感。邵阳之前发展相对滞后固然有客观因素的影响，但也离不开思想上的原因。如今邵阳后发赶超，潜力已经凸显。对于市第十一次党代会高瞻远瞩提

出的新目标，理应在谋事的各个环节保持相应高度，敢于创新进取，切不可固步自封、得过且过。只有更高的志气，才能成就城市更高的荣誉。

把握办事力度，增强干部的使命感。目标的实现终究要落在干部的切实作为上。是被动干还是主动干，是蛮着干还是巧着干，是空有形式还是实有成效，最好的动能源自干部的使命感和成就感。为

名会有不甘，图利难免走偏，唯有在服务民众的实践中成就自我价值，才能不违初衷、不计得失地勇往直前。

把握成事的温度，增强群众的幸福感。群众是我们办成一切事业的源泉，干事须为群众、成事得靠群众。建设“二中心一枢纽”，不是高高在上的口号，而是融入百姓生活的一项项民生实事，必须让群众对幸福的到来，看得见、摸得着。就像“创国卫”，实践证明，只有让群众获得更多幸福感，我们的事业才能称得上成功。

**建设二中心一枢纽
推进邵阳新发展**

本报讯 10月24日至25日，省安委办主任、省安监局党组书记、局长李大剑率队赴邵，深入市区、新邵、新宁等地，实地督查调研我市道路安全“大排查、大管控、大整治”行动开展情况及矿山、旅游安全等监管工作。市委副书记、市长刘事青就相关工作共同进行交流与推进。

今年以来，我市以“安全监管执法年”活动为主线，开展了安全生产“春雷行动”、烟花爆竹经营“整治行动”，实施煤矿和烟花爆竹“关退行动”，全面落实安全生产“三大行动”，实现了安全生产形势的总体平稳。全市实现连续16个月未发生较大以上生产安全事故，连续40个月没有发生重特大事故。

李大剑对我市安全生产工作所取得的成绩予以高度评价。他指出，邵阳市委市政府高度重视安全生产工作，以上率下、攻坚克难，为全省安全生产形势稳定作出了重要贡献。特别是淘汰落后产能、整治烟花爆竹等工作，走在全省前列。李大剑强调，要突出安全生产工作重点，坚决扭住遏制重特大事故的“牛鼻子”。要对安全生产形成高压严管态势，对非法行为严打严治，推进安全生产依法治理。要提升信息化水平，以科技引领安全生产。

刘事青要求，要时刻紧守安全“红线”，强化担当，把安全责任扛在肩上，将存在的具体问题整改到位。要以扎实的工作，坚决防范各类安全生产事故发生，确保全市安全生产形势持续稳定向好。

省安监局党组成员、副局长朱崇洲等一同调研，市政协副主席周晓红等陪同调研。

(宁如娟 陈慧)

省安监局督查调研我市安全生产工作

扭住遏制重特大事故的「牛鼻子」

30位环卫工人获大祥区表彰

本报讯 10月26日，大祥区30位奋战在一线的环卫工人受到区政府表彰。该区还对3个负责清扫保洁的先进单位和9个优秀管理团队进行嘉奖。

大祥区日产生生活垃圾达两百多吨，清扫、保洁、清运任务十分繁重。大祥区现有环卫工人1100多人，清扫保洁的主街干道共39条，清扫面积1949590平方米，小街小巷清扫面积1186419.9平方米。绿景、王者等6家保洁物业公司负责该区主街干道、小街小巷、公厕和街道“牛皮癣”的

清扫保洁。该区环卫工人发扬“宁愿一人脏，换来万人洁”的环卫精神，奋战在环卫作业第一线。城区大街小巷、垃圾中转站、公厕等地，随处可见到“城市美容师”勤劳的身影。特别是今年夏天，环卫工人“战高温、斗酷暑”，始终坚守工作岗位，为我市创“国卫”通过国家暗访做出了重要贡献。这次受表彰的岳琼、王芳、张民梁、李仲平等30位环卫工人，就是其中的突出代表。

(伍洁 胡晓建)



公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《湖南省实施<人民防空法>办法》的规定，市政府定于11月1日上午09时30分至09时49分在全市试鸣防空警报，即预先警报：鸣36秒，停24秒，反复3遍，时间3分钟；紧急警报：鸣6秒，停6秒，反复15遍，时间3分钟；解除警报：连续长鸣3分钟，每种警报信号间隔5分钟。届时，请全体市民保持正常的工作和生活秩序。

特此公告

邵阳市人民政府
二〇一六年十月二十五日